
Nadanie dostępu do 
zasobów Meta Business 
Manager

Instrukcja



Następny krok →

Krok 01.
Zaloguj się do Menedżera firmy: 
https://business.facebook.com/lat
est/settings.

Po zalogowaniu automatycznie 
wyświetli się zakładka „Osoby”.
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https://business.facebook.com/latest/settings
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 02.
Wybierz zakładkę 
„Partnerzy”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 03.
W prawym górnym rogu kliknij 
przycisk „Dodaj” i z rozwijanej 
listy wybierz opcję „Przyznaj 
partnerowi dostęp do swoich 
zasobów”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 04.
W polu tekstowym uzupełnij ID 
partnera: 199649758360452 
i kliknij przycisk „Dalej”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 05.1.
W tym kroku wymagany będzie dostęp 
do kilku zakładek. Instrukcja podzielona 
została na 5 etapów.

Z zakładki „Strony” wybierz odpowiedni 
fanpage (jeśli wymagany jest dostęp do 
kilku kont, zaznacz więcej) i przypisz 
uprawnienia na poziomie „Reklamy" 
i „Statystyki”.

UWAGA: Nie klikaj jeszcze przycisku 
„Przypisz zasoby”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 05.2.
Z zakładki „Konta reklamowe” wybierz 
odpowiednie konto / konta i przypisz 
uprawnienia na poziomie „Zarządzaj 
kontami reklamowymi”.

UWAGA: Nie klikaj jeszcze przycisku 
„Przypisz zasoby”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 05.3.
Z zakładki „Katalogi” wybierz wszystkie 
katalogi i przypisz uprawnienia na 
poziomie „Zarządzanie katalogiem”.

UWAGA: Nie klikaj jeszcze przycisku 
„Przypisz zasoby”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 05.4.
Z zakładki „Konta na Instagramie” 
wybierz odpowiednie konto / konta 
i przypisz uprawnienia na poziomie 
„Reklamy" i „Statystyki”.

UWAGA: Nie klikaj jeszcze przycisku 
„Przypisz zasoby”.
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Następny krok →← Poprzedni krok

Krok 05.5.
Z zakładki „Zestawy danych” wybierz 
wszystkie piksele i przypisz uprawnienia 
na poziomie „Zarządzanie zestawem 
danych zdarzeń”.

Kliknij przycisk „Przypisz zasoby”.

Powinien pojawić się komunikat 
o sukcesie.
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Gotowe!



← Poprzedni krok

Co zrobić, jeśli pojawił się błąd?
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Jeśli pojawi się błąd „Nie można 
przypisać zasobów”, kliknij przycisk 
„Gotowe”, po czym:

a) przejdź do zakładki „Partnerzy: 
i sprawdź, jakie zasoby zostały 
przypisane,

b) jeśli brakuje któregoś z nich, 
kliknij w prawym górnym rogu 
ekranu przycisk „Przypisz zasoby” 
i wykonaj czynności opisane 
w kroku 5.

Jeśli błąd nadal występuje, umów 
spotkanie ze swoim opiekunem 
Customer Success.



Dziękujemy 
za uwagę

biuro@grupa-icea.pl

+48 677 000 333

ICEA ul. Szyperska 14, 61-754 Poznań, Polska

mailto:biuro@grupa-icea.pl

